



EDITAL Nº 066/2017-GR

Retifica o Edital nº 065/2017, de 08/08/2017, de Resultado Final do Teste Seletivo para Docente Colaborador, publicado no DIOE nº 10006, de 11/08/2017.

A Reitora da Universidade Estadual do Norte do Paraná - UENP, Profa. Fátima Aparecida da Cruz Padoan, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO, a retificação do Edital 065/2017, 08/08/2017, de Resultado Final do teste seletivo para Docente Colaborador, publicado no DIOE nº 10006, de 11/08/2017, na forma abaixo:

Art. 1º Fica retificada a pontuação de Títulos, por erro de digitação e, conseqüentemente, a Média Final da área PG01 - Educação/Fundamentos da Educação, Campus de Jacarezinho;

Onde se lê:

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO/PEDAGOGIA

Cód. Área/Área/subárea de conhecimento: PG01 - Educação/Fundamentos da Educação

Ins.	Nome	RG	Esc.	Did.	Média	Tit.	Média Final	Clas.
166	Analgia Miranda da Silva	409421297-SP	9,33	9,80	9,56	5,33	8,29	1º
109	Lilian Aparecida de Souza	123956141-PR	9,50	7,86	8,68	3,95	7,26	2º
77	José Ferreira de Melo	10159539-PR	8,10	7,00	7,55	6,16	7,13	3º

Leia-se:

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO/PEDAGOGIA

Cód. Área/Área/subárea de conhecimento: PG01 - Educação/Fundamentos da Educação

Ins.	Nome	RG	Esc.	Did.	Média	Tit.	Média Final	Clas.
166	Analgia Miranda da Silva	409421297-SP	9,33	9,80	9,56	5,33	8,29	1º
109	Lilian Aparecida de Souza	123956141-PR	9,50	7,86	8,68	3,95	7,26	2º
77	José Ferreira de Melo	10159539-PR	8,10	7,00	7,55	5,16	6,83	3º

Art. 2º - E para que surtam os efeitos legais mandou expedir o presente edital que será divulgado nos Editais próprios dos Campi da UENP, no site: www.uenp.edu.br e no Diário Oficial do Estado – Suplemento de Concursos.

PUBLIQUE-SE.

Jacarezinho, 09 de agosto de 2017.

Assinado no Original

Profa. Fátima Aparecida da Cruz Padoan
Reitora